

ЗА КОГО ГОЛОСОВАТЬ 11 ОКТЯБРЯ?

Говорят, выборы ни на что не влияют. Влияют: как голосуем, так и живем. Чиновникам выгодно, чтобы мы не пришли на участки. Тогда они смогут спокойно проголосовать за сохранение своего выгодного положения. Их всесилие – миф. Они боятся думающего, требовательного избирателя. Выборы – время, когда наша коллективная воля может многое!

Поддержите КПРФ:

- ✓ Партию, созданную не властью, а народом.
- ✓ Партию с мощной идеологией, опытом великих достижений и сделанными выводами из ошибок.
- ✓ Партию, у которой научно-обоснованная программа выхода из кризиса и современного развития страны и Москвы.
- ✓ Единственную партию, которая предлагает национализацию природных ресурсов и базовых отраслей экономики.
- ✓ Партию, которая в будущей Мосгордуме будет вести самостоятельную линию, опираясь на волю жителей города, а не чиновников и тех, кто их прикармлививает.
- ✓ Партию, в списках которой обыкновенные москвичи: учитель и инженеры, рабочие и преподаватели, заслуженные врачи, военные и спортсмены, активисты протестных групп жителей Москвы.
- ✓ Партию, которая сочетает опыт и молодость. Средний возраст партийного списка КПРФ – 45 лет!
- ✓ Единственную партию, способную бороться с партией власти на равных.

**ПОСМОТРИ ПРАВДЕ В ГЛАЗА!
ПАРТИЙ МНОГО. С НАРОДОМ – ОДНА!**